
 
 

Мінаков Юрій Миколайович 

молодший сержант служби цивільного захисту 

 

Мінаков Юрій Миколайович народився 03 березня 1996 року у місті 

Білицьке Донецької області в звичайній українській родині.  

З дитинства був гарно розвинутий фізично. Батьки виховали в 

хлопця найкращі риси характеру – обов’язковість, готовність завжди 

прийти на допомогу, чуйність та відвертість. 

У 2002 році Юрій пішов до школи де старанно здобував знання, а 

з 2013 по 2016 рік здобував освіту у Державному навчальному закладі 

м. Краматорська. 

Після закінчення навчання, з 2016 по 2018 рік ,проходив службу в 

Збройних Силах України, де загартував свій характер, а у листопаді 2018 

року Юрій вирішив спробувати себе у професії рятувальника та пішов 

працювати до Центру безпеки громадян Шахівської сільської ради. 

Складна та небезпечна професія не просто зацікавила Юрія, а він 

вирішив присвятити своє життя справі служіння українському народові 

та у листопаді 2020 року був призначений на посаду пожежного-

рятувальника 97 державної пожежно-рятувальної частини 19 державного 

пожежно-рятувального загону Головного управління ДСНС України у 

Донецькій області. Яку і обіймав до останнього дня.  

Багато теплих та добрих спогадів залишив після себе Юрій.  

Родина пам’ятатиме його як чуйного сина та брата, а в пам’яті колег 

по службі він на завжди залишиться відповідальним, розсудливим та 

справедливим, добрим та веселим товаришем, відважним та сміливим 

вогнеборцем. 

Керівництво загону зазначає, що незважаючи на напружену роботу 

Юрій Миколайович на високому професійному рівні виконував 
покладені на нього службові обовʼязки як в умовах проведення операції 

Обʼєднаних сил на території Донецької області, так і в умовах 

повномасштабного вторгнення російської федерації на територію 

України. 

За час проходження служби неодноразово приймав участь у гасінні 

пожеж, у тому числі і тих, які виникли внаслідок обстрілів ворожими 

військовими. 

Для виконання завдань за призначенням в умовах, що склалися на 

той час, були необхідні кваліфіковані та відважні люди. Юрій завжди 

прагнув удосконалюватися, в тому числі і в службовій діяльності, дуже 

любив працю, навіть таку важку, як ліквідація наслідків надзвичайних 

подій. Порятунок чужих життів – нелегка справа. Особливо в умовах 

активних бойових дій. 



 

Чотирнадцятого серпня 2022 року пожежний-рятувальник 

97 державної пожежно-рятувальної частини 19 державного пожежно-

рятувального загону Головного управління ДСНС України у Донецькій 

області Мінаков Юрій Миколайович, останній раз заступив на 

чергування. Цього ж дня російськими регулярними військами  було 

здійснено артилерійський обстріл міста Білицьке, в результаті чого 

сталось займання однієї із господарчих споруд. Для ліквідації пожежі до 

місця події був направлений черговий караул до складу якого входив і 

Юрій. По прибуттю на місце події, під час проведення розвідки, було 

встановлено, що внаслідок події є постраждалий, який потребує негайної 

допомоги. Завдяки злагодженій роботі пожежних-рятувальників, у тому 

числі і Юрія, вдалось виконати основне завдання служби — врятувати 

життя людини.  

Під час гасіння пожежі стався повторний ракетний обстріл, в 

результаті якого двоє співробітників, що працювали на місці, серед яких 

був і Юрій отримали поранення та були негайно евакуйовані до 

лікувального закладу міста Добропілля. Нажаль, незважаючи на усі 

старання лікарів врятувати життя Юрія їм не вдалось.  

Так, 16.08.2022 від отриманих травм, не приходячи до тями Юрій 

Миколайович помер. 

Сміливість та відвага, мужність та професіоналізм, вміння 

оперативно приймати рішення, особливо у складних, небезпечних 

ситуаціях молодшого сержанта служби цивільного захисту Мінакова 

Юрія Миколайовича завжди буде зразком для особового складу, а світла 

пам'ять про нього житиме ще довгі роки у серцях рідних, знайомих, 

громадян та рятувальників Донеччини. 

 

Спогади 19 державного пожежно-рятувального загону Головного 

управління ДСНС України у Донецькій області. 
 


